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iTwo — Ausgleichsrechnung nach VOB/B
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1. Vorbereitung

- eine Ausgleichsberechnung klappt nur, wenn:

® das Projekt im Abrechnungs-Status ist

® eine Abrechnung angelegt wurde

® ecin Aufmal + Abrechnungsmengen erstellt wurden
® und natdirlich eine Mengenabweichung von + 10%

vorliegen |

W rE[‘ 2021002 V2 (Ausfuhrung) Frankenhaus Hirsch
v i Projektvarianten
v @ 2021-001 Bauseitioge Anfrage
----- I_T:} Machtragswerwaltung
----- LW: N1 - Machtrag 01
----- LV Tiefbau - Erdarbeiten - Krankenha
L:|=| Aufmali: Tiefbau - Erdarbeiten - Kranks
wlu]_Arbeitskalkylation
-I).E' Abredﬁnungl

-5 Vergabeeinheiten

2. Einstellungen

- in der Baumstruktur auf Abrechnung klicken

- die Registerkarte VOB-Ausgleichsrechnung anklicken

| .
Grunddaten  Abrechnungszeitrdume Einstellungenl VOB-Ausgleichsrechnung  mechnungsnummer  Anschreiben  Ber

Unterdeckung ~ Uberdeckung
Wagnis Eewinn

EKT ] Mur BGK
BGK
Zuschlage & Vo Uniseiz ) Aul Hersieliusien

AGKT%]: |8.00 Wagnis [%}:  |0.00 Gewinn [%]: | 4,00

Positionen markieren

- jeweiligen Angaben eintippen (siehe

- auf Positionen markieren klicken
-> iTwo schaut nach, welche Positionen dem Kriterium
entsprechen 2 OK

RIB iTWQ 2021 >

Die Kennzeichen der VOB-Ausgleichsrechnung
bei den Positionen werden neu gesetzt, lhr
bisherigen Einstellungen gehen verloren!

| il |

i

- nun Doppelklick auf Abrechnung
(kann wieder geschlossen werden)

W E 2021002 W2 (Ausfahrung) Krankenhaus Hirsch
v {75 Projektvarianten

v @ 2021001 Bauseitige Anfrage

E} Machtragsverwaltung

e = e L= Nachirag 01

- nun Doppelklick auf LV: Tiefbau... <

Hinweis: notwendig wegen

P LV: Tiefbau - El'clarl:ue'rten - Krankenh
\ 'E Flfmal TiefDau - Erdarbeiten - Kran
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Datenbankaktualisierung
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Fachschule Gotha AK/hi

Nur fiir den Schulgebrauch!
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weiter im gedffneten LV

- zuséatzliche Spalte vereinbaren

Allgemein

LV: Tiefbau - Erdarbeiten - Krankenhaus am Rande der Stadt »

&

Gruppenstufe Paosition

zi%n 9, Bearbeiten

Strui

o

Struktur

=]

0z
Tiefbau
10.

Kurz-Infa

Kurztext = == Mo [T ME Finheiterrs)
Erdarbeiten - Krankenhaus RS
Erdarbeiten ?ﬁabﬁndruﬁc[Einstel\ungen]‘..
Drucken

=1 Diagramm (Einstellungen)...

- rechte Maustaste in Spaltenkopf = Anpassen...

- fast bis ganz runter scrollen und Haken setzen bei VOB-Ausgleichsrechnung

Spatte Indiv. Bez. Indiv. Toolip = Breite SichtHar  Einspr.. s (Gesamtbetrag WE VOB-Ausdgl...
In Abrechnung unterdric 10 o 26.602.40 EUR
In Leistungsemittiung unt 10 w 2660240 EUR
Ur-EKT 10 y
z = ” 2660240 EUR = = =
» VOB-Ausgleichsrechnung 10 |Z - S | - g 111600 EUR |
: |
VOB So-Pos. 0 / - o | I
-— =
Endabgerechnet 10 o 2 274500 EUR 1| */ I
5 17.575.00 EUR | I
& 41200 EUR | - I
5 239440 EUR | I
- iTwo zeigt an, bei welchen Positionen ein Ausgleich moglich ist | :
0 236000 EUR | - I
3. VOB-Ausgleichsrechnung berechnen / drucken
Drucken X
Listen
E | Suche Drucken
- in der Baumstruktur auf die Abrechnung klicken =+ Abrechnung Abbrechen
HEET - Sall-Ist-Vergleich _— e =
BE}T VOB-Ausgleichsrechnung Optionen...
. . El . [l aehwciomer newer Gimheitopesi — — -I
- in der Buttonleiste auf das Druckersymbol coverizan [ [Ty —————— | = ok erm— =
— B Pkt = — — = = Dot
- richtige Auswahl treffen Liste [3schen
-> auf Optionen klicken Vorlagen Ablage
YOB-Ausgleichsrechnung
- Haken raus!!! _
r Positionien mi ekennzeichen
I Nbr Posit it Endek h
»I []inkl. pauschalierte Positionen
- Drucken | 1 . .
1] Gﬁtsamtsurnme abzuglich allgemeiner Ges
o — hterdeckung
- Ergebnis kdnnte so aussehen
Crdnungszahl Kurztest ME Fos- NA  LV-Menge RE-Menge RE-ILV- EKT Einheits- WiS 0,00 Gewinn 4,00 BEGK i Uber- Unter- I
typ Menge preis % % 1 deckung deckung I
L]
N1 Nachtrag 04 \J |
1. 1. Nachtrag -1.164,60 6.500,00
11. SKS I -1.164,60 6.500,00 I
1.1.10. ZKE in Baton harstellen m2 W 100,000 0,000 0,000 0,00 6,00 6,00 5,20 0,00 260 57.20 6.500,00 I
1.1.20. Wiegfall BKE Hiss m2 W -100,000 0,000 0,000 0,00 12,00 12,00 0,96 0,00 0,48 10,56 -1.161,60
Tiefbau Erdarbeiten - Krankenhaus am Rande der Stadt I I
10. Erdarbeiten I 13,30 1.205.73 I
10.10. Aushub + Planum + Verfiillen 13,30 1.205.73
10.10.15 den Baugrube iBsen laden This m3 500,000 400,000 0,444 2,01 3.05 1.04 0,24 0,00 0,12 0,67 I 473,83 I
3.5m BH4
10.10.25 Planum Abweichung +-Zcm m2 200,000 250,000 250 1,36 2,06 070 0,16 0,00 0,08 0,45 I S350 I
Verdichtungsnachweis
10.10.35 Bauwerk hinterfifllen verdichten m3 400,000 0,000 0,000 3.89 5,90 20 0,47 0,00 0,24 130 731,50
Einbsu-H 3,5m Boden bindig lisfam I I
Summe aller LVs I -1.175.10 7.705.73 I
Davon Auspleich durch Sonderpositionen
Erstattung I 6.330.63 I
Fachschule Gotha AK/hi Nur fiir den Schulgebrauch!





